

全面检视整治 抓好结合融合

本报讯(记者 王嘉晨)8月22日,市纪委监委召开常委会扩大会议暨全市纪检监察干部队伍教育整顿检视整治工作推进会。会议深入学习贯彻习近平总书记重要讲话指示批示精神,全面落实全国全省教育整顿检视整治工作推进会、全省纪检监察机关半年工作会议和市委十二届五次全会精神,梳理工作进展,分析存在问题,部署下一步工作。市委常委、市纪委书记、市监委主任刘胜利主持会议并讲话。

会议指出,要在全面对标对表、深学细悟笃行中把牢工作方向,深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,传承弘扬好党的自我革命精神,在新时代新征程上把全面从严治党推向纵深。

会议要求,要对标对表市纪委监委十二届三次全会任务台账,紧扣现代化建设安阳实践部署,在强化监督保障执行、一体推进“三不腐”、深化专项整治、深化纪检监察体制改革等方面持续发力,以纪检监察工作过硬答卷护航全市经济社会高质量发展。

会议强调,要把检视整治作为对党忠诚的具体检验、自我革命的有力措施、教育整顿的关键要害,以更大决心、更大力度、更严举措压实责任、检视问题、查办案件、推动工作,进一步增强正视问题的自觉和刀刃向内的勇气,真正把教育整顿成果体现在纪检监察干部队伍更加忠诚干净担当上。

以练促防 防患未“燃”

安阳融媒开展消防专项培训

本报讯(记者 高倩 实习生 赵地)8月22日上午,随着消防疏散逃生模拟演习开始,市融媒体中心(集团)工作人员按照消防预案,弯着腰、捂住口鼻从东办公区一楼大厅有序进入消防疏散区……这是安阳融媒组织的消防安全专项培训。

为进一步提升全员消防安全意识,筑牢消防安全防火墙,保障安阳融媒各项工作顺利开展,8月22日,安阳融媒组织开展了这次消防安全知识培训与消防疏散逃生模拟演习。消防安全知识培训由市消防救援支队文峰区消防救援大队二级指挥员郭辉进行授课。郭辉自2012年加入我市消防救援队伍,曾多次受到国家、省、市表彰,是市消防专业技术人才专家库成员之一。培训现场,郭辉从检查消除火灾隐患能

力、组织扑救初起火灾能力、组织人员疏散逃生能力与消防宣传教育培训能力四个方面进行授课。授课内容贴近工作生活,案例发人深省,强化了参会人员的理论知识与消防安全意识。培训结束后,参会人员在安阳融媒东办公区开展消防疏散逃生模拟演习,并学习如何正确使用灭火器进行灭火操作。

安阳融媒机关服务中心主任杨喜军说:“组织开展消防安全专项培训,强化了干部职工的安全意识与责任意识,有助于增强自防自救能力与应急处置能力。”“下一步,我们将加强消防设备的更新与保养,保证所有设备安全有效,处于最佳状态,提高人员消防安全与应急处置能力,实现人人讲安全、个个会应急,更好营造消防安全环境。”安阳融媒东办公区微型消防站负责人孟树斌说。

习近平抵达约翰内斯堡出席金砖国家领导人第十五次会晤并对南非进行国事访问

(上接第1版)中南关系的巩固和发展,不仅造福两国人民,也为变乱交织的世界注入更多稳定性。我相信,在双方共同努力下,我这次访问一定能够取得圆满成功。

习近平指出,作为新兴市场国家

和发展中大国的重要合作平台,金砖合作机制已经成为促进世界经济增长、完善全球治理、推动国际关系民主化的建设性力量。相信这次金砖国家领导人会晤将成为金砖合作机制发展历程中的重要里程碑,把发展

中国家团结合作提升到更高水平。我还将出席中非领导人对话会,同非洲国家领导人一道,共商合作大计,共谋发展之道,共促世界和平。

时值午夜时分,习近平乘坐的车队从机场前往下榻饭店途中,华侨华

人自发等候在沿途街道,挥舞中南两国国旗,高举“中南友谊万岁”等横幅,热烈欢迎习近平到访。

蔡奇、王毅等陪同人员同机抵达。

中国驻南非大使陈晓东也到机场迎接。

我市上半年“万人助万企”活动成效持续显现

(上接第1版)开工在建项目220个,在建项目累计到位省外资金139.1亿元;参加2023中国产业转移发展对接活动(河南)签约项目25个,签约金额167.15亿元,补链延链助力链群发展。

坚持梯次培育,聚力培育优质企业。我市大力推动“小升规”做大规模,新增“小升规”入库企业20家,规上工业企业总数达943家;促进“专精特新”壮大增长极,新增省级“专精特新”中小企业15家,省级“专精特新”中小

企业总数达68家,国家级“专精特新”“小巨人”企业达16家,创新型中小企业达178家;支持行业龙头当好“领头雁”,推荐2家企业认定为第六批、第七批国家制造业单项冠军企业,4家企业认定为2023年河南省制造业头雁企业,10家企业认定为2023年河南省制造业重点培育头雁企业。目前,全市“金字塔”梯次培育企业规模达1500家,其中产业链主及行业领军企业30家,年产值超亿元重点工业企业208家,年产值亿元以下规上工业企业632家,重点规下企业301家。

坚持问需于企,聚力营造一流生态。我市以每季度末开展集中走访企业全覆盖活动为抓手,聚力推动企业问题诉求及时梳理、闭环办理和动态清零,切实高效纾解企业“急难愁盼”问题。上半年,全市共梳理企业反映问题1126件,已化解1124件,化解率99.82%,动态化解率始终高于98%。同时,我市积极落实税收减免等惠企政策,切实减轻企业负担,今年年初以来已累计为企业收入10万元

以下增值税小规模纳税人免征增值税约4.36亿元,为适用3%征收率增值税小规模纳税人减征增值税约3.22亿元,为小微企业和个体工商户减免企业所得税约3.72亿元。

下一步,我市将全力稳定工业运行,持续深化助企纾困,加力培育优质企业,加快推进产业升级,深入谋划“六新”突破,统筹落实重大战略,坚决打好打赢全力“拼经济”十大攻坚战,奋力实现“两高一达”目标任务。”孙建国说。

鼓励“揭榜挂帅” 从“能不能”到“敢不敢”

(上接第1版)河南玄纤新材料科技研发中心有限公司的“玄武岩纤维产业化关键技术与成套装备研发”项目与河南鑫达铁路器材有限公司的“极端工况下铁路调高垫板用聚乙烯复合材料的开发”项目已完成签约。这成为我市企业、机构创新实现从“能不能”到“敢不敢”的良好开端。

有底气才能敢“揭榜”,底气来源于好政策、好环境。我市树牢“企业至上”服务理念,建立科技创新统筹协调机制,重点围绕产业核心技术攻关,提升创新要素供给和服务水平,

构建更具活力的科技创新生态体系。我市不断优化金融服务,引入中原中小企业成长指数平台,集纳银行贷款业务和企业信用大数据,为投资机构和企业架设快捷的股权、债权融资渠道,帮助科技型中小企业精准匹配政策、债权金融产品、股权融资等科创要素资源,撬动更多金融资本支持企业创新发展,缓解中小企业融资难、融资贵等问题。2022年,我市入驻平台企业1420家,完成评级企业1235家,完成授信对接4.05亿元,实现贷款投放3.01亿元。

为集聚创新人才,我市积极实施“洹泉涌流”人才集聚计划,细化“一岗一房”人才政策,对引进人才在市内购房的,一次性给予最高12万元补贴,吸引创新人才来安安家。推出“人才服务一卡通”,实行人才认定、生活补助、购房补贴等32项服务“一卡通行”。开展“千名博士进千企,千家企业进高校”产学研对接活动,为重点企业提供科技攻关、成果转化转移转化等服务。积极对接中国青年博士联盟,发挥博智库在成果转化、项目落地等方面作用,采

用“引一带二”方法,挖掘签约博士、专家潜力,持续引进高层次人才。2022年,我市引进各类人才1.3万余人,其中纳入“洹泉涌流”人才库3232人,同比增长93.6%。实施“政企双聘 政聘企用”人才引进计划,印发了《安阳市关于使用人才专项编制实施招才引智“政企双聘 政聘企用”的意见(试行)》,发挥机构编制资源聚集人才的作用,核定600名人才专项编制,引进产业发展急需紧缺的人才。目前,我市已为高新区和城乡一体化示范区引进人才17人。

安阳市燃气管理条例

(2023年6月26日安阳市第十五届人民代表大会常务委员会第三次会议通过 2023年7月26日河南省第十四届人民代表大会常务委员会第四次会议批准)

安阳市第十五届人民代表大会常务委员会公告

第3号

《安阳市燃气管理条例》已经安阳市第十五届人民代表大会常务委员会第三次会议于2023年6月26日通过,河南省第十四届人民代表大会常务委员会第四次会议于2023年7月26日批准,现予公布,自2023年10月1日起施行。

安阳市人民代表大会常务委员会

2023年8月21日

第一条 为了加强燃气管理,保障

燃气供应,维护燃气用户和燃气经营者的合法权益,保护公民生财产安全和社会公共安全,根据有关法律、法规,结合本市实际,制定本条例。

第二条 本市行政区域内燃气规划、建设、经营服务、使用和安全管理等

活动,适用本条例。

本条例所称燃气,是指作为燃料使用并符合一定要求的气体燃料,包括天然气(含煤层气)、液化石油气、人工煤气等。

本条例未作规定的,适用有关法律、法规的规定。

第三条 燃气管理应当遵循统筹规划、保障供应、规范服务、确保安全的原则。

第四条 市、县(市)区人民政府应当加强对燃气工作的领导,将燃气事业发展纳入国民经济和社会发展规划,建立工作协调机制、安全应急处置机制和应急储备制度,及时处理燃气管理工作中的重大事项。

乡镇人民政府、街道办事处应当按照职责协助相关部门做好辖区内燃气管理工作,指导村(社区)将燃气安全纳入网格化管理。

第五条 市、县(市)区人民政府住

房城乡建设部门负责本行政区域内的

燃气管理工作。

第六条 市、县(市)区、乡镇人民政

府及村(居)民委员会应当加强燃气安

全知识宣传教育,提高全民防范燃气安

全事故的能力。

新闻媒体和学校应当宣传、普及燃

气安全常识,增强社会公众燃气安全防

范意识。

燃气经营者应当为用户提供燃气安

全使用手册,宣传燃气安全使用、器

具保养和事故紧急处置等基本常识。

第七条 市、县(市)区人民政府应

当建立燃气信息监管平台,平台建设、

运行等费用由同级财政承担。

燃气经营者应当建立与燃气信息

监管平台运行相适应的信息采集机

制,汇集燃气经营服务数据并实时上传。

鼓励、支持运用人工智能等新一代

信息技术发展智慧燃气。

第八条 市、县(市)区人民政府住

房城乡建设部门应当会同发展改革、自

然资源和规划等部门,组织编制本行政

区域的燃气发展规划,报本级人民政府

批准后组织实施,并报上一级人民政府

燃气主管部分备案。

燃气发展规划应当统筹城乡,覆盖

符合燃气发展条件的乡镇、村。

燃气发展规划确需修改的,应当按照

照原程序报批、备案。

第九条 市、县(市)区人民政府住

房城乡建设部门应当按照燃气发展规

划,有序推进城乡燃气管网建设。

管道燃气经营者应当根据区域位

置、用气规模等,对具备供气条件的农

村地区实行管道供气。

瓶装燃气经营者应当按照安全保护

装置,对具备供气条件的农村地区实行

瓶装燃气。

燃气经营者应当建立健全燃气安全

保护制度,定期对燃气设施进行巡

查、检测、维修和维护,确保燃气设

施的安全运行。

燃气经营者应当建立健全燃气安

全保护制度,定期对燃气设施进行巡

查、检测、维修和维护,确保燃气设

施的安全运行。

燃气经营者